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Návrh na uznesenie:     Mestské zastupiteľstvo  mesta Piešťany po prerokovaní  

 

 

                                        A/  Berie na vedomie  

      Petíciu – žiadosť o zavedenie priamej linky MHD zo železničnej    

      stanice na  Nábrežie Ivana Krasku a späť     
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Dôvodová správa 

 

 

     Mestský úrad Piešťany dňa 21.05.2018 pod číslom 16882 obdržal Petíciu – žiadosť 

o zavedenie priamej linky MHD zo železničnej stanice na Nábrežie Ivana Krasku a späť.  

     Predmetom predloženej petície je zavedenie priamej linky mestskej autobusovej 

dopravy zo železničnej stanice do lokality sídliska Valová a Nábrežie Ivana Krasku k objektu 

Národného  ústavu reumatických chorôb, nakoľko v súčasnosti je možnosť ako sa dostať zo 

železničnej stanice na Nábrežie Ivana Krasku nasledovne:  peši, využitie TAXI služby, 

využitie MHD s prestupom. Petíciu prikladáme v prílohe. 

     Nakoľko petícia bola daná na vedomie Mestskému zastupiteľstvu mesta Piešťany 

predkladáme vyššie uvedenú petíciu na prerokovanie mestskému zastupiteľstvu. 

 

  

     V súčasnosti je daná lokalita obsluhovaná mestskou autobusovou dopravou linka č.8, 

ktorej trasa je z mestskej časti  Kocurice, cez sídlisko N.Teslu, Okresný úrad, cez centrum 

mesta – Nitrianska, ďalej Winterova ulica, Štefánikova,  sídlisko Valová a späť.  

Autobusové spojenie lokality tzv. staré Piešťany ( sídlisko Valová, NURCH)  s autobusovou 

a železničnou stanicou je v súčasnosti v rámci MAD riešené prestupom na zastávke – 

centrum – Aupark – Nitrianska.  

     Mesto Piešťany v roku 2017 zabezpečilo obstaranie dokumentu „ Projekt optimalizácie 

mestskej autobusovej dopravy v meste Piešťany“, ktorý bude riešiť optimálne zabezpečenie 

obsluhy mesta Piešťany mestskou autobusovou dopravou. V súčasnosti je tento dokument 

v štádiu spracovania. Vo väzbe na uvedené bude obdržaná petícia predložená na 

prehodnotenie danej požiadavky spracovateľom tohto projektu.      

 

       

  




